

विचकर

रमाबाई आंबेडकर जयंती आज

अमरावती- भारतीय बौद्ध महासंघ व शहर महिला शाखा, महाबोधी महिला मंडल, समर्पण महिला मंडल, जैतवन बुद्ध विहार, यशोधरा महिला मंडल, रमाई मंडल, डॉ. आंबेडकर अध्ययन मंच, नालंदा बुद्धविहार के संयुक्त तत्वावधान में रमाबाई जयंती का आयोजन व 10 दिवसीय व्याख्यान व धम्म उपासिका प्रशिक्षण शिविर का समापन बुधवार, 20 फरवरी को दोपहर 1 बजे टाऊन हॉल में किया गया है। अध्यक्ष स्थान पर माया धांडे व प्रमुख वक्ता में विजयकुमार चौरपगार, कुंदा सोनुले उपस्थित रहे। कार्यक्रम में उपस्थित रहने का आह्वान आयोजकों ने किया है।

शुभमंगलम् व्यूरो का परिवर्तन 24 को प्रतिनिधि, 19 फरवरी

अमरावती- जिला मराठा महासंघ व शुभमंगलम् व्यूरो की ओर से वैवाहिक परिचय सम्मेलन का आयोजन रविवार, 24 फरवरी को सुबह 11 बजे स्थानीय मोती नगर स्थित शुभमंगलम् हॉल में किया गया है। सम्मेलन में सर्वशास्त्रीय कुणबी व सकल मराठा समाज के उपवर-वधु व तलाकशुदा उपस्थित रहे। अध्यक्ष स्थान पर मराठा महासंघ के सुधाकर टाले, उद्घाटक के रूप में दिनु चौधरी व बतौर प्रमुख अतिथि में प्रा. भालचंद्र घोंगडे, भैयासाहब निचल, सरला गोंधले, विजय मेटे व राजू रऊत, निर्मल उपस्थित रहे। सम्मेलन में बड़ी संख्या में उपस्थित रहने का आह्वान आयोजकों ने किया है।

विद्यानिकेतन में शहीदों को श्रद्धांजलि प्रतिनिधि, 19 फरवरी

अमरावती- श्री विद्यानिकेतन शिक्षण संस्था द्वारा संचालित विद्यानिकेतन प्राथमिक स्कूल राम नगर में जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में हुए आतंकी हमले में शहीर 44 वीर जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। मुख्याध्यापिका विद्या देशमुख, उपमुख्याध्यापिका आरती देशपांडे के नेतृत्व में विद्यार्थियों ने रैली निकालकर भारत माता की जय, पाकिस्तान मुर्दाबाद, वंदे मातरम् व शहीद जवान अमर रहे, आदि नारे लगाए। पश्चात दो मिनीट मौन धारण कर उन्हें श्रद्धांजलि दी।

कल, आज और कल पर कार्यशाला प्रतिनिधि, 19 फरवरी

अमरावती- संत गाडगेबाबा अमरावती विश्वविद्यालय के आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग तथा महाराष्ट्र राज्य महिला आयोग के संयुक्त तत्वावधान में 23 व 24 को मानसशास्त्र: कल, आज और कल विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया है। विवि के टुकश्राव्य सभागृह में आयोजित कार्यशाला हेतु सलाहकार समिति का गठन किया गया। जिसमें कुलगुरु डॉ. चांदेकर, प्र. कुलगुरु डॉ. राजेश जयपुरकर, प्रभारी कुलसचिव डॉ. हेमंत देशमुख व डॉ. भरत कहाड का समावेश है। 23 की सुबह 11 बजे कार्यशाला का उद्घाटन संपन्न होगा। प्रमुख वक्ता के रूप में डॉ. निहाल रंजन मुण्गल व डॉ. मानसी राजहंस मार्गदर्शन करेंगी। 24 को डॉ. वनिता पटवर्धन व डॉ. विलास पाध्ये वक्ता के रूप में उपस्थित रहेंगे। दो दिवसीय कार्यशाला में उपस्थित रहने का आह्वान डॉ. वनिता रऊत, डॉ. शुभांगी रावले व डॉ. ज्ञानेश्वर माटकर ने किया है।

सूचना

प्रतिदिन अखबार के पाठकों को सूचित किया जाता है कि वे इस अखबार में प्रकाशित होने वाले विज्ञापनों व लेखों में उल्लेखित उत्पादनों की गुणवत्ता जांच-पड़ताल करने के बाद ही उसे खरीदने आदि के संबंध में निर्णय लें व आर्थिक व्यवहार करें। अपने उत्पाद अथवा सेवा के संदर्भ में विज्ञापनदाता जो दावे पेश करते हैं, प्रतिदिन अखबार उसकी कोई गारंटी नहीं देता। कृपया नोट करें कि विज्ञापित उत्पादों में किए गए दावों की पूर्ति यदि विज्ञापनदाता (उत्पादक) अथवा संबंधित नहीं करते तो उसके परिणामों के लिए प्रतिदिन अखबार के मुद्रक, प्रकाशक, सम्पादक व मालिक जिम्मेदार नहीं होंगे।

- व्यवस्थापक

विद्यापीठ में रोजगार सम्मेलन 22 को

रेमंड, वीएचएम, एलआईसी, बागला ग्रुप करेगा भर्ती



प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती- बेरोजगारी के दौर में नौकरी की तलाश में भटक रहे युवाओं के लिए सुनहरा मौका उपलब्ध हुआ है। जिले व शहर के युवाओं के लिए एक स्वर्ण अवसर के रूप में प. दीनदयाल उपाध्याय विभागीय रोजगार सम्मेलन 22 फरवरी को सुबह 9 बजे से विद्यार्थी भवन विद्यापीठ परिसर में रखा गया है। देश भर में ख्यातिनाम कंपनियों होनहार

युवाओं की तलाश में हैं। जिनमें से रेमंड, वीएचएम, एलआईसी, बागला ग्रुप, धूत ट्रांसमिशन, इंडूरस जेसी कंपनियां लगभग 1505 पदों हेतु भर्ती प्रक्रिया शुरू करेंगी। यह जानकारी सहायक संचालक प्रांजलि बारस्कर ने दी।

उन्होंने बताया कि नौकरी के इच्छुकों हेतु यह सम्मेलन अतिशय उपयुक्त है। आईटीआई, डिप्लोमा से लेकर पदवीधारक

इन पदों के लिए भर्ती

रेमंड में ट्रेनी के 50 पद, टेक्नोकॉर्पोर में महिला ऑपरेटर, ई-क्लास एजुकेशन में 40 काउंसलर, जीवन बीमा निगम में सिटी और ररल एजेंट के लिए 75-75 पद हैं। वीएचएम इंडस्ट्रीज 50 पुरुषों की भर्ती करेगी, जो बतौर मशीन ऑपरेटर नियुक्त होंगे। किक डिया टैलेंट नागपुर लगभग 800 पदों की भर्ती करने जा रही है। जिसमें बिजनेस डेवलपमेंट अधिकारी के 600 पद हैं। बागला और इंडूरस ग्रुप 100-100 पदों की पदभर्ती करने जा रहा है। परतवाड़ा के संस्कृति फेशन में फिलहाल पांच लोगों को 10 से 15 हजार रुपये मासिक वेतन पर रखने की तैयारी दर्शाई है।

अमरावती में मिल सकती है पोस्टिंग

श्रीमती बारस्कर के अनुसार रेमंड लकजरी कॉन्ट्रैक्ट के नांदगांव पेट स्थित इकाई में केवल कक्षा 12वीं उत्तीर्ण उम्मीदवारों की तलाश है। ऐसे ही वीएचएम इंडस्ट्रीज भी अपनी अमरावती यूनिट के लिए कक्षा दसवीं-बारहवीं और आईटीआई के सभी ट्रेड के युवकों को तलाश रही है। ई-क्लास एजुकेशन सिस्टम, टेक्नोकॉर्पोर इंडस्ट्रीज को भी उम्मीदवारों की दरकार है। उनकी पात्रता केवल 12वीं उत्तीर्ण है। जिससे 22 फरवरी के रोजगार सम्मेलन में पश्चिम विदर्भ से हजारों युवक उमड़ने की संभावना है। डेक्कन मैनेजमेंट स्कूल भी पदभर्ती करेगी।

और स्नातकोत्तर के लिए कोई न कोई पद जरूर है। ऐसे में अधिकाधिक युवक-युवतियों से

रोजगार सम्मेलन का लाभ उठाने का अनुरोध भी प्रांजलि बारस्कर ने किया।

दादा-दादी के साथ मनाया मातृ-पितृ दिवस

मदर्स पेट इंग्लिश स्कूल का उपक्रम

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती- स्थानीय मदर्स पेट इंग्लिश स्कूल में 14 फरवरी को उत्साह के साथ मातृ-पितृ दिवस मनाया। मुख्याध्यापिका स्वाती राठी व एकेडमीक कोऑर्डिनेटर विना रेव्बल के हाथों सर्वप्रथम मां सरस्वती की प्रतिमा का पूजन कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई। कार्यक्रम में छात्रों के दादा-दादी को विशेष रूप से आमंत्रित किया गया था। उनका स्वागत पुष्पवर्षा के साथ किया गया।

कार्यक्रम दौरान छात्रों ने अपने दादा-दादी का पूजन कर उसका आशीर्वाद लिया। साथ ही दादा-दादी के लिए विविध स्पर्धाओं का



अमरावती : मातृ-पितृ दिवस पर उपस्थित मदर्स पेट इंग्लिश स्कूल के पदाधिकारी।

आयोजन भी किया गया। जिसमें भजन, गायन, नृत्य आदि का समावेश रहा। इसके अलावा वृद्धाश्रम चाहिए या नहीं इस विषय पर चर्चा की गई। मुख्याध्यापिका

राठी मैडम ने विद्यार्थियों को माता-पिता व बड़ों का आदर करने का संदेश दिया। अंत में वृंदा अनंतवार ने आभार प्रदर्शन कर कार्यक्रम का समापन किया।



स्वास्थ्य शिविर में 919 ने कराई जांच

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती- अंतरराष्ट्रीय संस्था डॉ. पचलोर फाउंडेशन, मेस्ट्रो मल्टीवर्सिटी अंतर्गत अनेक सामाजिक उपक्रम छेड़े जाते हैं। इसके चलते फाउंडेशन की ओर से

मध्य भारत के विविध केंद्रों पर 9 से 11 फरवरी तक संपूर्ण स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। तीन विभागों में हुए इस शिविर में मुख व दंत रोग, महिला व बाल स्वास्थ्य जांच तथा मानसिक

स्वास्थ्य जागरूकता के शिविर लिए गए। इसका 919 लोगों ने लाभ उठाया। इसमें मुख्य रूप से ग्रामीण आदिवासी, श्रमिक व किसानों का समावेश है। समुपदेशन के माध्यम से महिलाओं को स्वास्थ्य व

स्वच्छता के विषय में जानकारी दी गई। कार्यक्रम की सफलता के लिए डॉ. देशमुख, डॉ. पाटिल, डॉ. लोकेन्द्रसिंह, पोटे, राणा, तुली, काले, डॉ. रानडे सहित अन्य ने सहयोग दिया।

पुलिस अधीक्षक के साथ शराबी का असभ्य बर्ताव

सड़क पर महिला से कर रहा था विवाद

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती- सड़क से पैदल जा रहे पुलिस अधीक्षक के साथ शराबी ने असभ्य बर्ताव करने से शुकवार रात राडा हुआ। गाडगेनगर पुलिस ने अपराध दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार किया। अमित अनमोल कातोरे (26, न्यू कॉलोनी, दस्तूर नगर) विवाद करने वाले आरोपी का नाम है। जानकारी अनुसार शुकवार रात 8.30 बजे के लगभग पुराना महामार्ग पर जिलाधीश के शासकीय निवास के सामने स्थित सड़क पर यह घटना

हुई। पुलिस अधीक्षक दिलीप झलके अपने बाइंगेड निखिल अशोक रऊत (28) के साथ सड़क पर पैदल घूम रहे थे। सड़क पर अमित कातोरे एक महिला के साथ निर्जन स्थल पर चर्चा करता दिखा। कातोरे उस महिला से विवाद कर रहा था। यह मामला एसपी झलके ने देखा तो उन्होंने महिला के साथ करने का प्रयास डॉक्टरों ने करने पर कातोरे ने सैपल नहीं लेने दिया। सरकारी काम में बाधा निर्माण की। पुलिस सिपाही रऊत की शिकायत पर गाडगेनगर पुलिस थाने में मामला दर्ज किया गया है। कातोरे को उसी रात फ्रेजियुग थाना पुलिस ने उसके घर से गिरफ्तार कर उसे गाडगेनगर पुलिस को सौंपा।

डॉट लगाई। नियंत्रण में लाने के बाद उसे पकड़कर वैद्यकीय जांच के लिए जिला सामान्य अस्पताल लाया। कातोरे की जांच करने के लिए इर्विन में रात के समय ब्लड के सैपल लेने का प्रयास डॉक्टरों ने करने पर कातोरे ने सैपल नहीं लेने दिया। सरकारी काम में बाधा निर्माण की। पुलिस सिपाही रऊत की शिकायत पर गाडगेनगर पुलिस थाने में मामला दर्ज किया गया है। कातोरे को उसी रात फ्रेजियुग थाना पुलिस ने उसके घर से गिरफ्तार कर उसे गाडगेनगर पुलिस को सौंपा।

नकली नोटों के आरोपी बाइज्जत बरी

अमरावती - नकली नोट के आरोप में सिटी कोतवाली पुलिस द्वारा गिरफ्तार किए गए आरोपियों को स्थानीय जिला व सत्र न्यायालय ने पर्याप्त सबूत न होने पर बाइज्जत बरी करने का फैसला सुनाया। आरोपियों की ओर से एड. सुधीर अगमने सफल परवीकी. वर्ष 2012 में सिटी कोतवाली पुलिस में आरोपी सैयद तमीज सैयद सत्तार व रहमान खां मुनीर खां (अमरावती) दोनों को नकली नोट चलाने के जुर्म में गिरफ्तार किया गया था। जांच-पड़ताल पूरी करने के बाद चार्जशीट अदालत में पेश की। लेकिन केस चलते समय आरोपी सैयद तमीज की मौत होने के बाद आरोपी रहमान खां के वकील सुधीर अगमने ने फिर से सभी गवाहों के बयान लिए। सरकारी वकील के युक्तिवाद होने के बाद अदालत ने दोनों ही पक्ष की दलीलें सुनने पश्चात जिला व सत्र न्यायालय ने आरोपी रहमान को बाइज्जत बरी कर दिया।

कर निश्चित नहीं होने से बजट लंबित

आमसभा की मंजूरी बाद ही खुलेगा मार्ग

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती- मनापा का वर्ष 2019-20 के लिए बजट सम्पत्ति कर के दर निश्चित नहीं होने से अटका हुआ है। प्रशासन को बजट में आय के साइड में सम्पत्ति कर से मिलने वाली आय लिखनी होगी। स्थायी समिति ने इस कर में वृद्धि नहीं करने का प्रस्ताव मंजूर किया है फिर भी उसे आमसभा की मंजूरी मिली नहीं।

सम्पत्ति कर मनापा की आय का प्रमुख साधन है। वर्ष 2005 से सम्पत्ति कर में वृद्धि नहीं की गई है



जिससे पुराने ही दर से कर वसूला जा रहा है। इस बार भी उसमें वृद्धि नहीं करने का प्रस्ताव स्थायी समिति ने मंजूर कर सभी की सहमति के लिए आमसभा की ओर भेजा है। 20 फरवरी को उस पर

आय का पक्ष कमजोर

आय के दोनों पक्ष कमजोर हैं व खर्च के बाजू में जिम्मेदारी बढ़ी है। आगामी आर्थिक वर्ष में विविध शीर्ष के तहत प्रावधानों में वृद्धि हुई है। बजट के कुल आय की कुल 5 फीसदी राशि दिव्यांग कल्याण के लिए, महिला कल्याण 5 प्रतिशत व पोषारोपण आधा प्रतिशत का प्रावधान करना होगा। इसलिए खर्च की बाजू बढ़ी है। आय के बाजू में सरकार ने मनापा के ख्रोत हटाने से मिलने वाली आय पर सीमाएं हैं।

मुहर लगेगी। इसी दौरान सम्पत्ति कर के प्रति मनापा को मिलने वाली 43 करोड़ 23 लाख रु. की आय में इस बार बढ़ोतरी अपेक्षित है।

बजट को प्रशासकीय स्तर पर रफ्तार आएगी। निगमायुक्त निपाने उसे स्थायी की ओर भेजेंगे व स्थायी की स्थितियों सहित वह 25 फरवरी के आसपास बजटीय आमसभा में मंजूरी के लिए आएगा, ऐसी संभावना है।

डॉ. निकम ने रक्तदान कर शहीदों को किया नमन

जिला सामान्य अस्पताल रक्तपेढी में रक्तदान शिविर



115 रक्तदाताओं ने किया रक्त से अभिवादन

प्रतिनिधि, 19 फरवरी अमरावती- जिला सामान्य अस्पताल के जिला शल्य चिकित्सक डॉ. श्यामसुंदर निकम का आयोजन किया गया था। किंतु शिविर दौरान भारतीय जवानों की दुखद वार्ता प्राप्त हुई। जिसपर स्वयं डॉ. निकम ने रक्तदान कर शहीदों को नमन किया। डॉ. निकम ने कहा कि यह जन्मदिन निमित्त रक्तदान न होकर शहीदों के लिए श्रद्धा की भावना से किया हुआ रक्तदान है। वहां उपस्थित कर्मचारियों ने भी रक्तदान कर जवानों को श्रद्धांजलि

दी। शिविर प्रमुख उमेश आगरकर की संकल्पना से जवानों को श्रद्धांजलि के रूप में उपस्थित विविध संगठनों व कर्मचारियों ने जिला शल्य चिकित्सक डॉ. निकम की उपस्थिति में हर माह की 14 तारीख को रक्तदान शिविर आयोजन कर शहीदों को श्रद्धासुमन अर्पित करने का संकल्प लिया। उक्त शिविर हेतु रक्तपेढी जिला सामान्य अस्पताल के अधिकारी, कर्मचारी, आस्था संस्था, अमरावती रक्तदाता संगठन, सुरेश ताडडे मित्र परिवार, जेसीआई गोल्ड, जेसीआई कॉर्पोरेंट, संकल्प

गुप, आरोग्य वाहिनी, दिनेश बुब रक्तदान समिति, ऑट ऑफ लिविंग परिवार सहित अन्य सभी रक्तसेवा करने वाली संस्था प्रयासरत है। इस मौके पर संगठन के सभी पदाधिकारी सहित डॉ. आशीष वाघमारे, डॉ. अविनाश उर्कडे, डॉ. अमित शार, डॉ. श्रीकांत झापडे, अजय साखरे, संदीप पाटिल, मंगेश जामनेकर, श्रीमती गायधनी, संजय चौधरी, मंगेश गाढवे, श्रीमती हजारे, अशोक आडवानी, गजानन इंगले, नितिन बोकर, प्रवीन मसाल, नीलेश डेंगले, उद्धव जुकरे व मनोज सहारे उपस्थित थे।

विचफैलवासियों ने दी शहीदों को श्रद्धांजलि

मरीमाता देवस्थान व मित्र मंडली का आयोजन

अमरावती- 14 फरवरी को जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में भारतीय जवानों के काफिले पर हुए आतंकी हमले में शहीद 44 वीर जवानों को शहर में सर्वत्र ही विविध संगठनों की ओर से श्रद्धासुमन अर्पित किए जा रहे हैं। नागरिकों में जहां एक ओर जवानों को खोने का दुख है तो वहीं दूसरी ओर पाकिस्तान के प्रति रोष भी दिखाई दे रहा है। इसी के चलते स्थानीय विचफैल के मरीमाता देवस्थान व मित्र मंडली की ओर से जवानों को श्रद्धासुमन अर्पित कर अपनी संवेदना व्यक्त की। इस मौके पर संदीप वाबले, महेश बोधरा, प्रमोद आले,



चेतन वाबले, विलास इंगले, अक्षय हरणे, प्रनित टेंगरे, स्वप्रिल चौहान, प्रदीप गणेशपुरे, विनोद सुरसे, अभिजीत बारस्कर, विशाल कदम, अभिजीत माणे, कु गाल काले, राजेश जगताप, महेश हलाडे, नरेंद्र

आले, सचिन जाधव, हरमेश थिटे, मिलन मोडे, रोहण मणी, आदित्य वाबले, आशीष चौधरी, कृष्णा जगताप, धीरज हिवसे, कमल भुजाडे, रधा कुरिल, चंदू वाबले व अभय भुजाडे आदि उपस्थित थे।

कारमेल के विद्यार्थियों ने दी शहीदों को श्रद्धांजलि

अमरावती- स्थानीय हबीब नगर स्थित कारमेल इंग्लिश स्कूल में जम्मू-कश्मीर के पुलवामा के 44 वीर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। कार्यक्रम में सभी विद्यार्थियों व शिक्षकों ने कैडल लगाकर शहीदों को दो मिनीट का मौन धारण कर श्रद्धासुमन अर्पित किए। इस मौके पर संस्थाध्यक्ष रियासत अली, मुख्याध्यापिका नाजीया परवीन सहित सभी शिक्षक-शिक्षकेत्तर कर्मचारी मौजूद थे।



पुलवामा के शहीदों को श्रद्धासुमन

सोनिया गांधी उर्दू स्कूल में शोकसभा



अमरावती- स्थानीय चिलम छावनी स्थित सोनिया गांधी उर्दू

स्कूल में जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में हुए आतंकी हमले में शहीद 44

वीर जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित करने हेतु शोकसभा का आयोजन किया गया। भारत माता की जय के नारों से पूरा परिसर गुंजायमान हो गया। सभी विद्यार्थियों ने दो मिनीट मौन धारण कर सभी शहीदों को श्रद्धासुमन अर्पित कर दुख व्यक्त किया। रियासत अली की अध्यक्षता में आयोजित सभा में अकील अहमद खां, शाईस्ता परवीन, अहसान उल्ला खां, कनीज सुलताना तनवीर अहमद व कर्मचारी उपस्थित थे।

जिला स्टेडियम में शहीदों को श्रद्धांजलि



अमरावती- जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में

हुए आतंकी हमले में शहीदों को अमरावती

जिला स्टेडियम में सुबह 7 बजे अश्रुपूर्वित श्रद्धांजलि अर्पण की गई। इस समय धनराज बजाज, नीलेश तिवारी (क्रिकेट टीम), जेठानंद हवानी, पवन गवानी, मिशधरीराल साहू, धारड साहब, दाले, बारमतीवाला, पूर्व आईपीएस अधिकारी पावती बजाज, शाह मैडम, उज्ज्वला जोशी व अन्य कई नागरिक उपस्थित थे।

पुलवामा शहीदों को श्रद्धांजलि

अमरावती- स्थानीय जिला सामान्य अस्पताल में जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में हुए आतंकी हमले में शहीद हुए 44 वीर जवानों को अमरावती रक्तदाता संगठन ने श्रद्धांजलि अर्पित की। इस मौके पर जयपाल उतमानी, उमेश आगरकर, मनीष दादा, नीलेश विजवे, संतोष गौरे, संकेत कावरे, प्रसाद पिडडी,



कृष्णा चतुर्वेदी, शुभम शहाणे, यश व्यास, श्रीकृष्ण मुंडे, रईस खान कुरेशी, शुभम मानकर, आकाश माकोडे, संकेत वसु, बादल मादोडे,

सचिन मेहरे, सागर उजैनकर, आकाश खाराकर, रोशन खाडे, विक्रम टिकले व अभिषेक टाले आदि उपस्थित थे।